

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成24年5月16日

【事業年度】 第141期(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)

【会社名】 株式会社ニッカトー

【英訳名】 N I K K A T O C O R P O R A T I O N

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 西村 隆

【本店の所在の場所】 大阪府堺市堺区遠里小野町3丁2番24号

【電話番号】 072-238-3641(代表)

【事務連絡者氏名】 代表取締役常務 経理部長 清水 奉 明

【最寄りの連絡場所】 大阪府堺市堺区遠里小野町3丁2番24号

【電話番号】 072-238-3641(代表)

【事務連絡者氏名】 代表取締役常務 経理部長 清水 奉 明

【縦覧に供する場所】 株式会社ニッカトー東京支社
(東京都文京区大塚5丁目7番12号NKビル新大塚)

株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月27日に提出いたしました第141期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(7) 大株主の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(7) 【大株主の状況】

(訂正前)

平成23年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
東ソー株式会社	東京都港区芝3丁目8番2号	599	4.94
株式会社チノー	東京都板橋区熊野町32番8号	574	4.73
ニッカトー取引先持株会	堺市堺区遠里小野町 <u>3丁目</u> 2番24号	518	4.28
株式会社みずほ銀行	東京都千代田区内幸町1丁目1番5号	499	4.12
日本トラスティ・サービス信託 銀行株式会社(信託口)	東京都中央区晴海1丁目8番11号	494	4.07
ニッカトー従業員持株会	堺市堺区遠里小野町 <u>3丁目</u> 2番24号	429	3.54
株式会社共和電業	東京都調布市調布ヶ丘3丁目5-1	400	3.30
朝日生命保険相互会社	東京都千代田区大手町2丁目6番1号	353	2.91
西村 明	東京都目黒区	248	2.05
株式会社クボタ	大阪市浪速区敷津東1丁目2番47号	200	1.65
計		4,317	35.58

(注) 上記のほか当社保有の自己株式211千株(1.7%)があります。

(訂正後)

平成23年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
東ソー株式会社	東京都港区芝3丁目8番2号	599	4.94
株式会社チノー	東京都板橋区熊野町32番8号	574	4.73
ニッカトー取引先持株会	堺市堺区遠里小野町3丁目2番24号	518	4.28
株式会社みずほ銀行	東京都千代田区内幸町1丁目1番5号	499	4.12
日本トラスティ・サービス信託 銀行株式会社(信託口)	東京都中央区晴海1丁目8番11号	494	4.07
ニッカトー従業員持株会	堺市堺区遠里小野町3丁目2番24号	429	3.54
株式会社共和電業	東京都調布市調布ヶ丘3丁目5-1	400	3.30
朝日生命保険相互会社	東京都千代田区大手町2丁目6番1号	353	2.91
西村 明	東京都目黒区	248	2.05
株式会社クボタ	大阪市浪速区敷津東1丁目2番47号	200	1.65
計		4,317	35.58

(注) 上記のほか当社保有の自己株式211千株(1.7%)があります。